11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.08.2009 21:52:22

dopmupoBaHus 3aKim0oueHnst Bpaua: 21.08.2009 23:00:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104689/answer/104707




9TO 04eHb IIJI0OXOU aHAJIKM3 CliepMbl. bepeMeHHOCTs eCTeCTBEHHEIM ITyTEM He BO3MOKHa. Heobxomumo
TIOCETUTH YPOJIOTa UM aHAPOJIOTa Ha OYHOM IIpUeMe, ITPOBECTH 00CIenoBaHue.



